

八旬老人现金汇款“服务费”

银行柜员慧眼识破电诈骗局



晚报讯 8月31日,如皋农商银行白蒲百岁路支行工作人员凭借高度的警惕性和细心周到的服务,成功拦截了一起电信诈骗案,帮助一名八旬老人避免了经济损失。

当天下午,一位80多岁的老人来到百岁路支行,要求工作人员为其办理现金汇款业务,将5800元的“服务费”汇至上海某投资管理公司。当班

柜员孙铭听到收款方的名称,立即产生警觉,询问老人汇款的用途,老人拿出他的微信解释,他最近添加了一名“专业理财老师”的微信,对方要求老人先汇款再为老人办理“股金账户”,以小博大,并承诺高息。

通过分析老人提供的微信聊天记录,该行工作人员判定这是一个明显的电信诈骗案件,并劝说老人不要汇款。可老人对这名“理财老师”十分信任,同时不愿提供亲属的信息,认为网点员工挡了他的财路,表示即使被骗也甘心,坚持要求汇款。老人见工作人员一直劝说他不要办理该笔业务,情绪激动,表示要离开该行网点去其

他银行办理。工作人员立即内外联动,一边与老人聊天安抚情绪,一边与当地警方联系。

很快,如皋白蒲派出所民警赶到现场。通过民警与该行工作人员深入浅出地向老人科普电信诈骗的常见手段与危害,老人才渐渐意识到自己险些遭遇诈骗,并对该行工作人员的及时制止行为表示感谢。

如皋农商银行白蒲支行表示,将继续做好防诈骗宣传,尤其向老年人、农村留守人员等特殊群体倾斜,履行社会责任,守护好老百姓的钱袋子,为老百姓的财产安全保驾护航。

通讯员马文敏 记者张水兰

温情化解抚养费纠纷 法理兼容护儿童权益



晚报讯 8月29日,通州法院执行局组织开展“抚养费”专项执行行动,全力保障少年儿童合法权益。

被执行人陈某与妻子调解离婚,约定每月支付婚生子生活费1000元,医疗费、教育费凭票各半负担,但陈某

从未履行。集中执行活动中,执行干警来到陈某户籍所在地,发现陈某常年不在家中。随后,干警又前往陈某家中现场调查,亦空无一人。周围邻居向承办人反映,其父母在家附近某工厂做工。承办人又马不停蹄来到工厂找到陈某母亲。

承办人向其母亲释明法理,让其转告陈某,督促其尽快履行,并询问其是否愿意代为履行。陈某母亲愿意代为先履行部分,现场将5000元抚养费交到执行干警手中。

涉抚养费纠纷案件往往牵涉复杂的家庭矛盾纠纷,在执行过程中,干警们从亲情、道德等角度“把脉”,寻找症结、分类施策。对被执行人进行说服教育,并以执行强制措施为保障;对家庭困难者与申请执行人协商制订计划分期付款;对下落不明的被执行人,努力做其父母的工作,希望其父母在力所能及的范围内代为履行部分抚养费用,确保孩子的合法权益得到及时有效保护。

通讯员缪彬彬 李慧 记者王玮丽

网约车 无证经营被查获

晚报讯 借弟弟的车搞非法营运,本想发点小财,想不到一到南通就被逮了个正着……8月30日,当事人张某面对交通运输执法人员,懊悔不已。

当日,南通市交通运输综合行政执法支队一大队执法人员在南通火车站及周边区域进行巡查。上午9时30分许,一辆苏FD482××帝豪牌小型轿车进入了执法人员的视线,他们按流程要求驾驶员出具相关证件,并对其进行询问。驾驶员张某今年55岁,系如东县掘港镇人,近来闲着,就想借弟弟的车“送送客”,于是自己注册了一款手机打车软件。8月30日上午,张某接到一单快车订单,他接到乘客后直奔目的地——南通火车站。车辆刚刚驶上送客平台时,就被交通运输执法人员查到。

经调查得知:张某驾驶的车辆没有办理《网络预约出租汽车运输证》,涉嫌从事非法经营活动。

执法人员呼吁广大驾驶员,不要抱有任何侥幸心理,从事经营活动一定要办理好相关证件。

记者彭军君 通讯员包宏龙 吕林剑

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

南通味道

南通味道

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

订阅热线
85529910 85118867

扫码订阅